



5人因传播谣言，被合肥警方处罚！

星报讯(合公新 记者 徐越蕾) 为有效净化网络环境,依法严厉打击网络谣言,合肥公安机关持续加大对网络谣言的打击整治力度,依法查处一批网上故意制造传播谣言的违法行为,全力营造清朗网络环境。合肥警方昨日公布5起典型案例,并提醒广大网民积极抵制网络谣言,做到不造谣、不信谣、不传谣。

依法查处陶某某编造“今晚合肥地铁系统瘫痪”网络谣言案。2023年12月12日,陶某某(男,40岁)为博取关注,在网络平台编造、发布“今晚合肥地铁系统瘫痪,大量人员被困地铁站内”的虚假信息,引发网友关注。后经查实系谣言。目前,合肥公安机关已协同外地公安机关依法对陶某某处以行政拘留处罚。

依法查处廉某某编造“老人使用杀虫剂不当致孩

子中毒”网络谣言案。2023年12月4日,廉某某(男,48岁)在网上编造、发布“庐江县罗河镇一老人因使用杀虫剂不当,致三孩子两死一伤”的虚假信息。经核查,廉某某为博取流量,将外地发生的事件恶意拼凑嫁接后,通过社交媒体发布,引发网友关注。目前,合肥公安机关已协同外地公安机关依法对廉某某处以行政拘留处罚。

依法查处陈某编造“合肥某汽车工厂发生爆炸”网络谣言案。2023年9月7日,陈某(男,21岁)因对某汽车品牌存在偏见,通过网络转发一段火灾现场视频,并故意添加、发布“合肥某汽车工厂发生火灾,导致15人死亡30人受伤”的虚假信息,引发网友关注。目前,合肥公安机关已依法对陈某采取刑事强制措施。

依法查处丁某某编造“蒙城路桥一女子被杀”网络谣言案。2023年9月6日,丁某某(女,47岁)在网上发布“蒙城路桥好多警车,一女子被杀”的虚假信息。经查,当日一女子在蒙城路桥跳河轻生,警方到达现场开展处置。丁某某为博眼球,主观臆测并编造该谣言信息。目前,合肥公安机关已依法对丁某某处以行政处罚。

依法查处韦某编造“瑶海一小区男的把女的杀了”网络谣言案。2023年8月1日,韦某(男,46岁)在网上发布“瑶海一小区男的把女的杀了,警察一直不来”的信息。经核查,韦某为博取眼球,拍摄小区业主纳凉视频发布至抖音,并造谣称小区发生命案。目前,合肥公安机关已依法对韦某处以行政拘留处罚。

扫黑除恶宣传 共创平安家园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 江衍) 为进一步保障人民安居乐业、维护社会安定有序,12月15日,合肥市南岗梁墩村联合畅园物业,在畅园小区东区开展了扫黑除恶主题宣传活动。

畅园小区东区的法治文化广场是梁墩村开展法治宣传教育工作的特色区域,设置了法治堡垒、法治长廊、法治宣传栏,内容丰富多样,语言通俗易懂。在广场中心的法治主题雕塑旁,村工作人员摆放了平安建设宣传展板。路口处醒目的电子大屏上播放着“有黑扫黑,有恶除恶”“严打黑恶犯罪,优化营商环境”等宣传标语,吸引了众多往来居民的目光。活动现场,工作人员发放了平安建设宣传折页和法律法规

宣传手册,并带领居民们翻阅学习。

在随后的专题宣讲环节中,工作人员介绍了常态化扫黑除恶斗争的开展背景、重要意义和阶段性成果,进一步提高居民们对扫黑除恶工作的重视程度。在为居民们解读《中华人民共和国反有组织犯罪法》、讲述典型案例之后,工作人员号召大家牢记住全国扫黑办“12337”智能化举报平台,敢于利用法律武器与黑恶势力作斗争,保护自己和家人朋友的人身财产安全,为筑牢扫黑除恶“战斗堡垒”贡献一份力量。

此次主题宣传活动提高了人民群众对扫黑除恶工作的知晓率与参与度,为创建平安和谐的幸福家园打下了良好的基础。

开展扬尘治理 守卫美好家园

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 贾云) 为切实做好辖区大气污染防治工作,近日,合肥市淝河镇贾大郢社区城管办对辖区内各施工工地开展扬尘治理巡查,督促辖区内工地持续做好扬尘治理工作。

在工地现场,社区工作人员联合包河区大气办、镇城管办、环保办详细查看了施工现场内的裸土覆盖情况、围挡喷淋、雾炮机、车辆冲洗平台、洒水降尘、湿法作业情况等,对发现的扬尘问题督促施工单位及时落实措施整改,确保所有施工工地严格落实

降尘抑尘措施。

同时,针对近期巡查发现问题较多的工地,贾大郢社区联合镇城管办召开工地扬尘防治工作整改约谈会,对区级巡查工地扬尘问题进行通报,督促问题工地立即落实问题整改,进一步加强扬尘管控措施。

下一步,贾大郢社区将继续加大对大气污染防治工作力度,全面做好大气污染防治巡查工作,引导辖区各行各业自觉遵守大气治理相关规定,创造安全、清新的生活环境。

包河花园社区开展艺术之星绘画活动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 叶珊珊) 12月17日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区妇联联合德尚社会工作服务社在悦书房活动室举办“我爱我家”温暖成长艺术之星绘画活动。本次活动旨在通过绘画的形式,让小朋友表达对家的热爱和感恩之情,同时提高他们的艺术素养和创造力。

活动开始,专业美术老师向小朋友介绍了绘画的基本技巧和方法,并引导他们欣赏了一些优秀的绘画作品。接着,老师给每个小朋友发放了一张绘画纸和画笔,让他们根据自己的想象和创意,创作出与“家”相关的绘画作品。在创作过程中,老师不断鼓励小朋友发挥想象力,大胆尝试各种绘画技巧和色彩搭配,家长们也在一旁陪伴孩子们,给予他们鼓励和支持。经过一个上

午的创作,小朋友们纷纷展示了自己的作品。作品内容丰富多样、色彩斑斓、童趣盎然、充满想象力,这些作品充分展现了小朋友们的艺术才华和创新能力。

通过这次活动,小朋友们的艺术素养得到了提高,创造力得到了锻炼,同时,也让家长们更加关注孩子的成长和发展。有家长表示,希望未来能够有更多类似的活动举办,让更多的孩子和家庭受益。

本活动系骆岗街道开展“无微不至”微公益项目“我爱我家”温暖成长的一项活动,该项目由社区联合辖区幼儿园,服务辖区学龄前儿童,通过系列家风家教沙龙分享,手工活动、科普、家庭教育安全宣传等方式,在孩子们心中厚植社会主义核心价值观,传承深厚的中华家文化。

运用“小切口” 做好“大手术”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 丁建华) 财政绩效评价关乎乡镇财政运行质量。肥东县张集乡党委运用评价“小切口”,做好财政资金管理与财政运行分析“大手术”,精准去除制约财政资金发挥更大效益的各类“病灶”,取得显著成效。

近年来,张集乡加大绩效管理评价力度,评价资金规模连年增加。2019-2023年累计评价项目53个,年均增幅达到17%。调整收回低效财政资金44.5万

元。2023年开展财政重点评价13项,资金规模1.89亿,实现“五连增”,既提升了资金使用效益,又走出了预算管理的探索之路。

实现预算绩效管理由“软要求”向“硬约束”转变。这种“硬约束”不仅体现在评价资金体量增加上,还表现为绩效评价范围不断扩大——由“四本预算”拓展到政府采购、政府购买服务、政府债券项目等领域,摸索建立项目、资金和绩效全流程管理制度。

一句话新闻

近年来,合肥经开区新港工业园党委坚持以“学”字为出发点,“干”字为落脚点,从“微”处着手,不断强化党建引领在基层治理、企业服务、城市提升等方面的引领带动作用,社区建立“周一说事”“凉亭议事”“板凳会”等议事机制,居民参与度不断提升,“主人翁”意识逐步增强。记者 沈娟娟 通讯员 杜青



为增加辖区困难群众对传统节日的认识和了解,12月7日,肥东县张集乡民政所、社会工作服务站联合肥东县益邦社会工作发展中心于张集乡新联合社区开展“牡丹迎春·情暖张集”社会救助品牌创建活动之“大雪临·趣冬至”手工DIY活动,让困难群众了解我国传统文化,增加民族自豪感。

记者 赵汗青 通讯员 蒋巧丽 文/图

古韵飘香 传承书法文化

12月3日,肥西县桃花镇锦航社区新时代文明实践站联合锦航社区阅读空间邀请书法老师为辖区孩子们讲解书法的历史,教授孩子们如何正确地书写汉字。活动开始,老师先就中国书法文化的历史作了简单的介绍,接着从书法入门讲起,从怎样握笔到如何下笔进行示范及讲解。此次活动不仅丰富了辖区孩子们的课外生活,更是激发了他们对中国传统文化的热爱及学习。

携手共建卫生城 齐心同育文明花

12月15日,合肥高新区林溪社区联合见微书社开展“携手共建卫生城 齐心同育文明花”主题垃圾分类活动。活动现场,志愿者首先向林溪社区“红领巾先锋队”队员宣讲生活垃圾分类知识,之后,他们走进小区开展环境整治活动,对路面漂浮物进行集中清理,用实际行动践行环保理念,一起努力为我们的家园更美丽做出自己的一份贡献。

守护熊猫主题观影

11月4日,合肥市见微书社联合华谊兄弟影院开展见微悦·成长守护熊猫主题观影活动。家长带着孩子在华谊兄弟影院观影《大旅行》,通过观看这部电影,孩子们了解到勇气、冒险、友谊与成长的重要性。电影中的胆小狼一开始很害怕,但在后来的旅程中战胜了大蟒蛇,收获了勇气。这都帮助孩子们理解和学习了这些重要的人生价值观。王桂芹